

Додаток 1
до рішення виконавчого комітету
від 17 травня 2023 №127

ПЕРЕЛІК
суспільно корисних робіт та їх замовників (підприємств, установ, організацій),
до виконання яких залучатимуться працездатні особи

№ п/п	Назва замовника (підприємства, установи, організації) суспільно корисних робіт	Межі території, транспортні маршрути	Об`єкти, на яких виконуватимуться суспіль корисні роботи	Види суспільно корисних робіт, до виконання яких залучатимуться працездатні особи (згідно додатку 1 розпорядження Чортківської районної військової адміністрації № 37/01-03 від 22.03.2023)	Місце та час збору працездатних осіб, що залучатимуться до виконання суспільно корисних робіт
1	КП “Благоустрій”	В межах Чортківської МТГ	Захисні споруди цивільного захисту	1. Роботи з підтримання у готовності захисних споруд цивільного захисту до використання за призначенням та їх експлуатації, пристосування існуючих наземних або підземних приміщень під найпростіші укриття; 2. Ремонтно- відновлювальні роботи, насамперед роботи, що виконуються на об`єктах забезпечення життєдіяльності 3. Упорядкування, відновлення та благоустрій прибережних смуг, природних джерел та водоймищ, русел річок, укріплення дамб, мостових споруд.	м.Чортків, вул. Заводська, 2
2	КП “Чортків дім”	В межах Чортківської МТГ	Захисні споруди цивільного захисту та житлові приміщення, в яких проживають	1.Роботи з підтримання у готовності захисних споруд цивільного захисту до використання за призначенням та їх експлуатації, пристосування існуючих наземних або підземних	м. Чортків, вул. Сонячна,7

			військовослужбовці та їх сім'ї	приміщень під найпростіші укриття; 2. Виконання підсобних, ремонтних робіт у приміщеннях, які використовуються для ЗСУ;	
3	КП “Чортківський комбінат комунальних підприємств” Чортківської міської ради	В межах Чортківської МТГ	Захисні споруди цивільного захисту, сміттєзвалища, полігони твердих побутових відходів	1. Роботи з підтримання у готовності захисних споруд цивільного захисту до використання за призначенням та їх експлуатації, пристосування існуючих наземних або підземних приміщень під найпростіші укриття; 2. Заготівля дров для опалювального сезону 3. Ліквідація стихійних сміттєзвалищ та облаштування полігонів твердих побутових відходів.	м. Чортків, вул. Заводська,2
4	КП “Чортківське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства” Чортківської міської ради	В межах Чортківської МТГ	Водопровідна мережа (та її складові) Чортківської міської територіальної громади	1. Ремонтно - відновлювальні роботи, насамперед роботи, що виконуються на об`єктах забезпечення життєдіяльності; 2. Упорядкування, відновлення та благоустрій прибережних смуг, природних джерел та водоймищ, русел річок, укріплення дамб, мостових споруд.	м. Чортків, вул. Сонячна,7
5	КП “Парковий культурно-спортивний комплекс” Чортківської міської ради В межах Чортківської МТГ	В межах Чортківської МТГ	заготівля дров для опалювального сезону (забезпечення дровами сімей військовослужбовці в)	1. Заготівля дров для опалювального сезону. 2. Роботи пов'язані з підтриманням громадського порядку.	м. Чортків, вул. Богдана Хмельницького,79
6	КНП “Чортківська центральна міська лікарня” Чортківської	В межах Чортківської МТГ	В установі	1. Надання допомоги по догляду учасникам бойових дій, які перебувають на лікування у медичних	м. Чортків, вул. Пігути, 31

міської ради

зкладах;

2. Надання допомоги населенню, насамперед особам з інвалідністю, дітям, громадянам похилого віку, хворим та іншим особам, які не мають можливості самостійно протидіяти несприятливим факторам техногенного, природного та воєнного характеру.

7	КП “Ритуальна служба” Чортківської міської ради	В межах Чортківської МТГ	В організації	1. Роботи з благоустрою та впорядкування місць поховання військовослужбовців Збройних Сил України полеглих в російсько-українській війні, благоустрій та впорядкування “Алеї Героїв”;	м. Чортків, вул. Заводська, 2
8	БО БФ “КАРІТАС ЧОРТКІВ”	В межах Чортківської МТГ	В організації	1. Надання допомоги населенню, насамперед особам з інвалідністю, дітям, громадянам похилого віку, хворим та іншим особам, які не мають можливості самостійно протидіяти несприятливим факторам техногенного, природного та воєнного характеру; 2. Формування продуктових пакетів для громадян, які постраждали внаслідок бойових дій; 3. Основні та допоміжні роботи Відповідальна особа Чортківської філії Тернопільського обласного центру зайнятості в благодійних їдальнях, які обслуговують соціально-незащені верстви населення, пунктах обігріву, укриттях для населення; 4. Фасування, завантаження,	м. Чортків, вул. Монастирська, 1

9 БО БФ “Покрова Чортків” В межах Чортківської МТГ В організації

розвантаження, роздача гуманітарної допомоги;

5. Заготівля дров для опалювального сезону

1. Надання допомоги населенню, насамперед особам з інвалідністю, дітям, громадянам похилого віку, хворим та іншим особам, які не мають можливості самостійно протидіяти несприятливим факторам техногенного, природнього та воєнного характеру;

2. Формування продуктових пакетів для громадян, які постраждали внаслідок бойових дій;

3. Основні та допоміжні роботи в благодійних їдальнях, які обслуговують соціально-незащені верстви населення, пунктах обігріву, укриттях для населення;

4. Фасування, завантаження, розвантаження, роздача гуманітарної допомоги;

5. Заготівля дров для опалювального сезону;

6. Виготовлення маскувальних сіток;

7. Виконання робіт в овочесховищах;

8. Надання допомоги сім'ям загиблих учасників бойових дій, сім'ям учасників бойових дій, які отримали інвалідність та учасникам бойових дій, які отримали інвалідність;

м. Чортків, вул. О. Теліги, 16

**Керуюча справами
виконавчого комітету міської ради**

Алеся ВАСИЛЬЧЕНКО